

CORRIGENDA**Corrigendum to Council Decision 2002/772/EC, Euratom of 25 June and 23 September 2002 amending the Act concerning the election of the representatives of the European Parliament by direct universal suffrage, annexed to Decision 76/787/ECSC, EEC, Euratom**

(Official Journal of the European Union L 283 of 21 October 2002)

On page 3, Article 1(10)(b):

for: (b) in the second subparagraph of paragraph 2, the words “determine another period which shall not be more than one month before” shall be replaced by “determine, at least one month before the end of the five-year term referred to in Article 3, another electoral period which shall not be more than two months before”.

read: (b) in the second subparagraph of paragraph 2, the words “determine another period which shall not be more than one month before” shall be replaced by “determine, at least one year before the end of the five-year term referred to in Article 3, another electoral period which shall not be more than two months before”.
